

Иркутский полицейский прыгнул вслед за отчаявшейся девушкой. Подробности

Стали известны подробности [происшествия на Глазковском мосту](#).

Около пяти вечера 2 апреля подростки увидели на теплотрассе под мостом девушку, которая намеревалась спрыгнуть вниз. Школьники сообщили в полицию. На место отправился ближайший экипаж вневедомственной охраны. Прибывшие в считанные минуты полицейские успели заметить девушку, бросившуюся в воду.

«Не теряя ни секунды, полицейский - водитель отдела вневедомственной охраны Андрей Новиков, скинув с себя бронезилет, бушлат и шапку прыгнул в стремительное течение Ангары и поплыл за утопающей, которую относило к середине реки. Через некоторое время он догнал находившуюся без сознания девушку и вместе с ней вернулся к берегу, где его встретил напарник Дмитрий Аскаров, а также пришедшие на помощь местные рыбаки», - сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Иркутской области.

Фото: mvd.ru

Они оказали девушке первую помощь, а затем передали ее медикам.

Первоначально СМИ сообщали, что пострадавшая – 15-летняя школьница. Однако затем полиция опровергла эту информацию. Как сообщают «Вести-Иркутск», 22-летняя студентка иркутского вуза решила покончить с собой из-за разногласий в семье: родители собирались выдать девушку замуж за нелюбимого.



Полицейский о спасении: «Девушка упала в воду, времени раздумывать у меня не было»

В пресс-службе ведомства отметили, что полицейские Новиков и Аскарлов также отличились по службе два месяца назад, задержав грабителя ломбарда по горячим следам.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 9921 04.04.2016, 04:11 📄 1120
URL: <https://babr24.com/?ADE=143914> Bytes: 2240 / 1580 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)